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Начальнику управління освіти 

Чернівецької міської ради 

Мартинюку С.В. 

 

 

Шановний Сергію Васильовичу! 

 

Організація “Американські Ради з міжнародної освіти: ACTR/ACCELS” (American Councils)  

повідомляє Вам про продовження “Програми обміну майбутніх лідерів” (FLEX). Як і в попередні 

роки, програма проводиться за підтримки Міністерства освіти і науки  та посольства США в Україні. 

 

“Програма обміну майбутніх лідерів” (FLEX) є першою великою програмою обмінів для учнів 

старших класів із проживанням у США протягом одного навчального року. На теренах України ця 

програма існує впродовж останніх двадцяти п’яти років. За цей час програма FLEX надала стипендії 

на навчання у США біля 7000 українським старшокласникам. Програма FLEX фінансується 

Державним департаментом США. В Україні вона адмініструється організацією  American Councils. 

 

Програма FLEX розрахована на школярів 8, 9 та 10 класів, які народилися в період з 01 січня 2001 по 

15 липня 2003 року та володіють англійською мовою. Учні, які відповідають цим критеріям, зможуть 

взяти участь у конкурсі, який передбачає об’єктивне оцінювання всіх учасників. Конкурс включає в 

себе три тури та буде проходити в період з вересня по грудень 2017 року. Заключні результати будуть 

відомі у квітні 2018 року. 

  

Організація American Councils висловлює щиру подяку за багаторічне співробітництво у проведенні 

програми FLEX та звертається із проханням погодити дати та місце проведення  відбіркових турів  

конкурсу у місті Чернівці цього року.  

 

Запланований графік тестувань для старшокласників з міста Чернівці та Чернівецької області:   

I-й тур – 7 жовтня 2017року, II-й тур – 8 жовтня 2017 року на базі Чернівецької гімназії №4. 

Хотілось зазначити, що протягом декількох останніх років тестування по програмі FLEX проходили 

на базі цього навчального закладу. 

 

Дякую за сприяння  і сподіваюсь на Вашу організаційну та інформаційну підтримку.  

 

Додатки: 

- копія листа-підтримки програми FLEX від Міністерства освіти і науки України; 

- опис програми FLEX; 

- рекламне оголошення щодо проведення  І туру тестування FLEX у м. Чернівці. 

 

 

 

 

З повагою та сподіваннями щодо співпраці, 

 
Джозеф Білз 

Менеджер програм для середніх шкіл    
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